

<p align="center">Curriculum vitae</p>			
<p align="center">Informații personale</p>			
Nume / Prenume	<p align="center">GHEȚU ROBERTA GEORGIANA</p>		
Adresă(e)	<p>Str.Nanterre, Bl.C6, Sc.II, Ap.16, Craiova, Dolj</p>		
Telefon(oane)	0251422473	Mobil:	<p align="center">0760857322.</p>
Fax(uri)	<p>(rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)</p>		
E-mail(uri)	<p>ghetu.roberta@yahoo.com</p>		
Naționalitate(-tăți)	<p align="center">Română</p>		
Data nașterii	<p align="center">22 iunie 1968, Craiova</p>		
Sex	<p>Feminin</p>		
Stare civilă	<p>Căsătorită, 1copil</p>		
Domeniul de ocupație	<p align="center">Învățăământ superior</p>		
<p>Experiența profesională</p>			
Perioada	<p>1994 – până în prezent</p>		
Funcția sau postul ocupat	<p align="center">Preparator universitar (1994 - 1997), Asistent universitar (1997 – 2003), Lector universitar doctor (2003-prezent)</p>		
Activități și responsabilități principale	<p>Predarea disciplinelor: metodică disciplinei sportive – baschet și handbal– curs și LP, Aprofundare într-o ramură sportivă – baschet și handbal curs și LP, Fundamente științifice ale jocurilor sportive baschet; îndrumare proiecte de finalizare a studiilor(lucrări de licență, de diplomă, disertație și lucrări metodico-științifice pentru obținerea gradului didactic I); comisii(de admitere, de licență).</p>		
Numele și adresa angajatorului	<p align="center">Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport, str. Brestei, nr. 156 Craiova, Dolj, tel: 0251 422743</p>		
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p align="center"><i>Activitate didactică și activitate de cercetare în domeniul educației fizice și sportului.</i></p>		
Perioada	<p>1994 – 1997</p>		
Funcția sau postul ocupat	<p align="center"><i>Preparator universitar</i></p>		
Activități și responsabilități principale	<p align="center"><i>Predarea disciplinei handbal.</i></p>		
Numele și adresa angajatorului	<p align="center">Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație fizică și Sport.</p>		
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p align="center"><i>Activitate didactică și activitate de cercetare în domeniul educației fizice și sportului.</i></p>		
Perioada	<p>1997 – 2003</p>		
Funcția sau postul ocupat	<p align="center"><i>Asistent universitar.</i></p>		

Activități și responsabilități principale	<i>Predarea disciplinei handbal.</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație fizică și Sport
Tipul activității sau sectorul de activitate	<i>Activitate didactică și de cercetare în domeniul educației fizice și sportului.</i>
Perioada	2003 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	<i>Predarea disciplinelor; metodica disciplinelor sportive – baschet curs și LP, Aprofundare într-o ramură sportivă – baschet curs și LP, Fundamente științifice ale jocurilor sportive – baschet.</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație fizică și Sport.
Tipul activității sau sectorul de activitate	<i>Activitate didactică și de cercetare în domeniul educației fizice și sportului.</i>
Educație și formare	
Perioada	<i>2001- 2008</i>
Calificarea / diploma obținută	<i>Doctor în Educație Fizică și Sport</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia Națională de Educație Fizică și Sport – BUCUREȘTI, Școala Doctorală.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii doctorale
Perioada	<i>1990-1994</i>
Calificarea / diploma obținută	<i>Diplomă de Licență în Educație Fizică</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii de licență.
Perioada	2007
Calificarea / diploma obținută	<i>Certificat de clasificare profesională</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	MTS – Centrul Național de Formare și Perfecționare a Antrenorilor.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Antrenor baschet categoria a-IV-a. A II- A Specializare.
Aptitudini și competențe personale	

Competențe profesionale	<p>-Competențe în disciplinele: baschet și handbal. -Proiectarea modulară și planificarea conținuturilor de bază ale educației fizice și sportive și a sportului de performanță, cu orientare interdisciplinară. -Organizarea curriculumului integrat și a mediului de instruire și învățare, cu accent interdisciplinar. -Evaluarea creșterii și dezvoltării fizice și a calității motricității potrivit cerințelor/obiectivelor specifice educației fizice și sportive, a atitudinii față de practicarea independentă a exercițiului fizic. -Descrierea și demonstrarea sistemelor operaționale specifice Educației fizice și sportive, pe grupe de vârstă. -Evaluarea nivelului de pregătire a practicanților activităților de educație fizică și sport. -Utilizarea elementelor de management și marketing specifice domeniului</p>					
Limba(i) maternă(e)	Română					
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)						
Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire		Sciere	
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
Limba Engleză	C1	C1	C1	B1	B1	
Limba Franceză	C1	C1	C1			
	(*) <u>Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine</u>					
Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 2013 - prezent-membru editorial board Journal of Sport and Kinetic Movement ➤ 2014 - prezent – membru G.L.- Psihopedagogia activităților motrice din cadrul CENTRULUI DE STUDIU SI CERCETARE A MOTRICITATII UMANE UCV. Craiova ➤ 2012-2015 - membru în Consiliul Director al departamentului I FEFS – Teoria și metodică activităților motrice, responsabilă calitatea învățământului. ➤ 2016 - membru în Consiliul Director al departamentului I FEFS – Teoria și metodică activităților motrice, secretar. ➤ 2001 – membru în colectivul de redacție al revistei de specialitate "Viitorul", Craiova. ➤ 1994 - 2003 coordonator al echipelor de handbal feminin – participante la Campionatele Naționale Universitare – de 6 ori – vicecampioane. ➤ Din 2010 – prezent coordonator al echipelor de baschet, participante și mediate la Campionatele Naționale Universitare. 2015 Pitești – Campioană Națională Universitară Baschet Masculin, 2016-Vicecampioana Universitară. ➤ Membră a Comitetului de Organizare a Sesiunii de Comunicări „Sportul pentru toți. De la educație pentru mișcare la sportul de performanță”- Craiova, 2005 ➤ Membră a Comitetului de Organizare la Conferința Științifică Internațională „ Exercițiul fizic mijloc complex și modern de promovare a sănătății, Craiova, 2008, 2009, 2010, 2011, 2013, 2014, 2015 - http://www.medicinasportiva.ro/SRoMS/Manifestari%20interne/2009/Craiova/Organizatori_Conferinta_Internationala_Craiova_2009.html ➤ Am elaborat conținutul ofertei de cunoștințe la disciplinele baschet și handbal asigurând condițiile materiale ale desfășurării lecțiilor practice. 					
Competențe și aptitudini tehnice	Abilități de întreținere a aparaturii și obiectelor existente în sala de jocuri sportive.					
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Operare în Windows, utilizator aplicație Microsoft Office, navigare internet.					

<i>Competențe și aptitudini sportive</i>	-Am făcut parte din echipa Facultății de Educație Fizică și Sport din cadrul „Turneului Celor Cinci Baloane” organizat de SEEC Franța, atât ca sportiv dar și coordonator al echipelor de handbal. -Am participat la competiția internațională universitară desfășurată în Istanbul, Turcia organizată de „ Bogazici University ”, atât ca sportiv dar și coordonator al echipelor de handbal.
Permis(e) de conducere	Categoria B din 1996
Publicații	2 cărți în calitate de singur autor 2 cărți în calitate de coautor 1 suport de curs pentru ciclul de licență
Participări la congrese și reuniuni științifice	40 de articole și studii publicate dintre care: <ul style="list-style-type: none"> • 2 articole în proceedings indexate ISI Thomson. • articole în reviste indexate în baze de date internaționale (BDI) • lucrări prezentate în congrese internaționale • alte lucrări și contribuții științifice
Proiecte de cercetare/dezvoltare	- Potentialul biometric al studenților Universității din Craiova și corelația cu gradul de conștientizare și activism - beneficiar C.N.C.S.I.S./ nr.36816/1999, director de proiect - prof.univ. Ion Rinderu-membru - Grundvig Learning Partnership 2011-1-RO1-GRU06-14989 1; Neuromuscular Diseases: professional parents and patients. - Programul de formare și conștientizare în asigurarea calității în învățământul la Distanță –ID, organizat și desfășurat de Universitatea Spiru Haret, în parteneriat cu Academia Comercială din Satu Mare și TUV Austria – România, în cadrul Proiectului POSDRU/86/1.2/S/60720 . - Contract de cercetare - Asociația Langdon Down Oltenia-Centrul Educațional Teodora; Proiect european „Healthy DS”, finanțat prin programul Erasmus, nr.contract 2015-1-ES01-KA204-016170, membru.
Informații suplimentare	Persoană de contact: Prof.univ.dr. Orțănescu Dorina, 0727870388
Anexe	Lista de lucrări științifice